



## **"A zöld baloldali politika lehetőségei Magyarországon" - 2020. október 21.**

**Ezúton szeretnénk meghívni a Friedrich-Ebert-Stiftung és a Policy Solutions „A zöld baloldali politika lehetőségei Magyarországon” c. közös kiadványának online bemutatójára.** Kutatásunk célja bemutatni, hogy milyen lehetőségek állnak a zöld baloldali politika előtt hazánkban a következő években, különös tekintettel a koronavírus-járvány nyomában kialakult gazdasági és szociális válságra. Kutatási eredményeinkre alapozva nemcsak Magyarország koronavírus-válság alatti problématerképéről kaphatunk képet, hanem arról is, hogy miként értékelik a magyarok a kormányzati klímapolitikát, milyen néhány emblemikus zöld és baloldali szakpolitikai javaslat társadalmi megítélése, illetve, hogy mely ügyekben tartják hitelesebbnek a magyarok a kormányt, és melyekben az ellenzékét.

Az új kutatás bemutatását követően az online beszélgetésben résztvevő vendégeink azt vitatják meg, hogy milyen esélyei vannak a zöld baloldali politika érvényesülésének a koronavírus-válság idején és milyen szerepe lehet az igazságosságot és fenntarthatóságot képviselő gondolatoknak a 2022-es választásokon?

**A rendezvény időpontja: 2020. október 21. (szerda), 16:00-17:00**

**Helyszín: Online rendezvény – ZOOM**

**Regisztráció:**

**Program:**

**16:00 – 16:05 – Megnyitó**

**Jörg Bergstermann**, a Friedrich-Ebert-Stiftung budapesti irodájának társigazgatója

**16:05 – 16:15 – “A zöld baloldali politika lehetőségei Magyarországon” c. kiadvány bemutatója**

**Bíró-Nagy András**, igazgató, Policy Solutions

**16:15 – 17:00 – Beszélgetés: Milyen esélyei vannak a zöld baloldali politikának a koronavírus-válság idején és a 2022-es választásokon?**

**Kunhalmi Ágnes**, országgyűlési képviselő, az MSZP társelnöke

**Szabó Tímea**, országgyűlési képviselő, a Párbeszéd társelnöke

**A rendezvény moderátora: Bombera Krisztina (ATV)**

A rendezvény magyar nyelven folyik.



POLICYSOLUTIONS



Szeretettel várjuk online konferenciánkon!

Üdvözlettel:

**Friedrich-Ebert-Stiftung és Policy Solutions**